

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2622

07-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റികൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ		ശ്രീ. വി.എൻ വാസവൻ (സഹകരണ- രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസികൾ അല്ലാത്ത ഏതൊക്കെ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റികൾക്കാണ് കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താൻ സാധിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>സഹകരണ വകുപ്പ് നൽകുന്ന വർക്ക് ക്ലാസിഫിക്കേഷൻ (എ, ബി, സി) ലഭിച്ച ജില്ലയിലെ എല്ലാ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റികൾക്കും മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താൻ സാധിക്കും. ഇത്തരം സൊസൈറ്റികൾക്ക് ഒരേ സമയം ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താൻ സാധിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ചുവടെ പറയും പ്രകാരമാണ്.</p> <p>'എ' ക്ലാസ് സംഘങ്ങൾക്ക് - ഒരു വർക്കിന്റെ പരിധി 2 കോടി രൂപ, ആകെ വർക്കുകളുടെ പരിധി 10 കോടി രൂപ</p> <p>'ബി' ക്ലാസ് സംഘങ്ങൾക്ക് - ഒരു വർക്കിന്റെ പരിധി 1 കോടി രൂപ, ആകെ വർക്കുകളുടെ പരിധി 5 കോടി രൂപ</p> <p>'സി' ക്ലാസ് സംഘങ്ങൾക്ക് - ഒരു വർക്കിന്റെ പരിധി 50 ലക്ഷം രൂപ, ആകെ വർക്കുകളുടെ പരിധി 2 കോടി രൂപ.</p>
(ബി)	<p>ഒരേ സമയം എത്ര തുകയ്ക്കുള്ള പ്രവൃത്തികളാണ് ഇത്തരം സൊസൈറ്റികൾക്ക് ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താൻ സാധിക്കുന്നത്; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>സഹകരണ വകുപ്പ് നൽകുന്ന വർക്ക് ക്ലാസിഫിക്കേഷൻ (എ, ബി, സി) ലഭിച്ച ജില്ലയിലെ എല്ലാ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റികൾക്കും മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താൻ സാധിക്കും. ഇത്തരം സൊസൈറ്റികൾക്ക് ഒരേ സമയം ഏറ്റെടുത്ത് നടത്താൻ സാധിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ചുവടെ പറയും പ്രകാരമാണ്.</p> <p>'എ' ക്ലാസ് സംഘങ്ങൾക്ക് - ഒരു വർക്കിന്റെ പരിധി 2 കോടി രൂപ, ആകെ വർക്കുകളുടെ പരിധി 10 കോടി രൂപ</p>

		<p>'ബി' ക്ലാസ് സംഘങ്ങൾക്ക് - ഒരു വർക്കിന്റെ പരിധി 1 കോടി രൂപ, ആകെ വർക്കുകളുടെ പരിധി 5 കോടി രൂപ</p> <p>'സി' ക്ലാസ് സംഘങ്ങൾക്ക് - ഒരു വർക്കിന്റെ പരിധി 50 ലക്ഷം രൂപ, ആകെ വർക്കുകളുടെ പരിധി 2 കോടി രൂപ.</p>
(സി)	<p>അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസികൾ അല്ലാത്ത ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റികൾ ടെണ്ടറിൽ പങ്കെടുക്കുമ്പോൾ സഹകരണ വകുപ്പിൽ നിന്നും സമർപ്പിക്കേണ്ട രേഖകൾ ഏതൊക്കെ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി)</p> <p>സംഘത്തിന്റെ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്, ക്ലാസിഫിക്കേഷൻ ഉത്തരവ്, വർക്ക്-ഇൻ-ഹാന്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്നിവ ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ